

# HOROSKOP NA TENTO TÝŽDEŇ

## VÁŠ OSUD NAPÍSANÝ VO HVIEZDACH



### Baran

(21. 3. až 20. 4.)

Tento týždeň bude pre vás prebiehať v pracovnej oblasti viac - menej v pokojnej atmosfére. Nič výnimočné sa nebude diať a vy si budete môcť vaše povinnosti vykonávať bez stresov a v pohode. Po minulotýždňovom úspešnom víkende je vaša rodina spokojná, vzťahy medzi vami a vašimi partnermi sú jasné a pevné, čo vám znásobuje celkový vnútorný pocit spokojnosti. Ste naďalej vo výbornej fyzickej kondícii, tak si doprajte dostatok pohybu, alebo si zašportujte. Fyzická činnosť vám pomôže uvoľniť vaše psychické napätie, ktorému ste vystavovaní v zamestnaní.

Tak, ako ste sa minulý týždeň nevedeli dostať do tých správnych zabehnutých kolají v rámci vášho pracovného nasadenia, tento týždeň ste ako stroj, ktorý razí novú cestu. Ste nabití energiou a ste plní nových nápadov a plánov, do ktorých zasväcujete aj vašich spolupracovníkov. V osobnom živote ste rovnako spokojní, pretože cítite zo strany vašej rodiny podporu a celkovú spokojnosť. Aj zdravotne ste na tom veľmi dobre, takže máte pred sebou príjemných sedem dní v každej oblasti vášho života.



### Býk

(21. 4. až 21. 5.)

Ak ste sa predošlý týždeň pustili do zložitého projektu v rámci vašich pracovných úloh, môžete byť pokojní, pretože aj tieto dni máte hviezdy naklonené na vašu stranu, takže v ňom môžete pokračovať. S pomocou vašich kolegov sa vám ich podarí zvládnuť na výbornú.

Váš osobný život prechádza obdobím maximálnej spokojnosti. Ste milovaní, obdivovaní a žiadaní. Nezadaným sa rysuje nová známosť, ktorá môže byť trvalou životnou láskou.

Zdravotne ste sa už konečne dali do poriadku, čo vám opäť umožňuje sústrediť sa na vaše povinnosti, ktoré vyplývajú z vašej pracovnej pozície. No aj tak by ste sa nemali prepínať, ale postupne sa zapájajte do pracovného procesu. Nemusíte sa obávať, že by ste nestihli všetko, čo máte za povinnosť za-



### Rak

(22. 6. až 22. 7.)

riadiť, pretože aj vaši blízki sa vám snažia pomáhať už len tým, že na seba prevzali riadenie vašej spoločnej domácnosti, aby ste mali dostatok priestoru a času na všetko, čo si vyžaduje vašu osobnú zainteresovanosť.



### Lev

(23. 7. až 23. 8.)

Je pred vami týždeň, kedy si budete môcť váš čas rozložiť tak, že budete schopní stíhať vaše pracovné záležitosti vyriešiť podľa vašich plánov a predstáv a zároveň budete schopní venovať dostatok času svojim blízkym, aby ste sa im mohli venovať a zároveň im prejavili svoju vďačnosť za to, že sa vám snažili pomáhať, keď ste boli minulý týždeň zdravotne indisponovaní. Pozvite ich počas víkendu niekam, kde viete, že to bude pre nich nezabudnuteľný zážitok.

Už dlhšie obdobie sa nachádzate v stave, ktoré vášmu znameniu maximálne vyhovuje, pretože to je obdobie, ktoré je naplnené prácou. Minulý týždeň vás váš zhoršený zdravotný stav síce na chvíľu pribrzdil, ale už ste opäť v poriadku, takže môžete očakávať ďalšie úspechy aj obdiv zo strany vašich spolupracovníkov. Cítite sa vnútorne maximálne v pohode, čo by ste mali využiť vo vašom osobnom živote, pretože v tejto oblasti vášho života vám hviezdy mimoriadne prajú. Nezadaným vstúpia do života ich budúci životní partneri.



### Váhy

(24. 9. až 23. 10.)

Bohužiaľ, ešte aj začiatok tohto týždňa sa nebudete zdravotne cítiť úplne v poriadku, čo bude pre vás prekážka, ktorá vám bude naďalej brániť sústrediť sa na vaše pracovné povinnosti. Preto sa nesnažte naraz dobehnúť zameškané, ale postupne sa pustíte do riešenia záležitostí, ktoré máte urobiť. Nemusíte mať obavu, stihnete ich vybaviť a odovzdať načas. Pomoc môžete očakávať aj zo strany vašej rodiny, ktorá je pre vás oporou a istotou.

Urobte hneď v pondelok všetko, čo je dôležité, aby ste mali pokoj a dostatok času na seba, pretože už od utorka sa vám okrem zhoršenia vášho zdravotného stavu nebude dariť v ničom. Takže aj v práci aj v osobnom živote očakávajte komplikácie a neprijemnosti. Berte to ako určitú daň za predošlé úspešné obdobie, ktoré máte za sebou, a ako čas, ktorý máte využiť pre seba na na-



### Škorpión

(24. 10. až 22. 11.)

čerpanie nových síl, elánu a energie. Ste v dobrej zdravotnej kondícii, tak sa radšej venujte nejakej fyzickej činnosti, ktorou zo seba dostanete prebytočnú energiu.



### Strelce

(23. 11. až 21. 12.)

Pracovne sa tento týždeň nepúšťajte do projektu, ktorý by od vás vyžadoval nadmerné úsilie a sústredenosť. Nebudete mať trpezlivosť ani dostatok energie na to, aby ste dokončili včas všetko, čo je potrebné na jeho úspešné dokončenie. Ani v osobnom a rodinnom živote sa nesnažte riešiť dôležité záležitosti, pretože by ste do nich vniesli ešte viac chaosu a možných nedorozumení. Sústreďte sa na seba a na váš zdravotný stav, ktorý tak isto nebude v stopercentnom poriadku, hlavne cez víkend.

Je možné, že sa budete tento týždeň cítiť akoby v útlme, čo ale bude viacej váš subjektívny pocit ako realita. Ale aj to vám bude stačiť k tomu, aby sa vaša nálada dostala do nepohody, ktorá vás bude sprevádzať v každej oblasti vášho života. Preto si dávajte pozor na to, aby ste si vašu celkovú rozladenosť neventilovali na niekom, kto za to nemôže, pretože by ste si mohli narobiť zbytočné starosti, ktoré by ste museli pracne odstraňovať.



### Kozorožec

(22. 12. až 20. 1.)



### Vodnár

(21. 1. až 19. 2.)

Je pred vami týždeň, v ktorom sa nebude diať nič výnimočné. V zamestnaní si svojim pracovným výkonom síce nezískate žiadny bonus, ale čo je dôležité, ani žiadny nestratíte. V rovnakom duchu sa bude niesť aj váš súkromný, rodinný, či spoločenský život. Nechajte všetko plynúť tak ako plynie, veď napokon pár dní, kedy nemusíte aktívne zasahovať do diania okolo vás, vám prospeje. Aspoň si budete môcť dopriať čas na aktivity, na ktoré ste nemali čas.

Ani tento týždeň nie je pre vás vhodný, aby ste sa pustili do nových pracovných projektov, pretože v tejto oblasti očakávajte prekážky, ktoré Vám budú brániť dotiahnuť ich do úspešného zakončenia. Opačne to máte v osobnom živote, kde sa vám dostáva všetkého, čo je pre vás také dôležité. Láska, neha a cit. Preto si naplánujte s vašimi partnermi romantický víkend či už doma, alebo mimo domova. Zdravotne ste na tom veľmi dobre, takže sa nemusíte obávať, že by vám tento plán ohrozila nejaká nečakaná indispozícia.



### Ryby

(20. 2. až 20. 3.)

# Veľkokrtíšski hasiči v reprezentácii Slovenska

Snom vari každého futbalistu je stáť na ihrisku oblečený v drese so štátnym znakom, keď štadiónom znie národná hymna. Tento sen sa stal skutočnosťou pre 4 členov Hasičského a záchranného zboru z V. Krtíša. npor. Dušan Drienovský, ppráp. Miroslav Chromek, por. Bc. Michal Maslaňák a práp. Martin Ďurica si vďaka svojim výkonom na turnajoch hasičov vo futsale vybojovali poctu reprezentovať Slovensko na VII. ME profesionálnych hasičov vo futsale.

O majstrovstvách Európy, ich priebehu, výsledkoch, umiestneniu Slovenska a účasti našich hasičov sme sa rozprávali s jedným z účastníkov turnaja npor. Ing. Dušanom Drienovským.

● Kde sa teda konali tieto ME a kto, okrem veľkokrtíšanov, ešte tvoril reprezentáciu Slovenska?

D. Drienovský: "ME profesionálnych hasičov v sálomom futbale, aj s účasťou hráčov Slovenskej reprezentácie boli 14. - 18. 5. 2011 v Ostrave v Českej republike. Konali sa pod patronátom mesta a hralo sa v športovej hale SAREZA v centre Ostravy. Slovenskú reprezentáciu tvorili vybraní príslušníci šiestich okresných riaditeľstiev (štyroch krajských riaditeľstiev): po 2 príslušníkoch mali zastúpenie hasiči z HAZU Bratislava, OR HaZZ v Čadci a Lučenci, po 1 príslušníkovi boli zastúpené OR HaZZ z Trenčína a B. Bystrice no a veľkokrtíšske okresné riaditeľstvo malo v reprezentácii už spomínaných 4 zástupcov."

● Aký bol priebeh majstrovstiev, a aké výsledky dosiahla slovenská reprezentácia?

D. Drienovský: "V deň príchodu privítali zástupcov našej reprezentácie v hoteli VISTA OSTRAVA zástupcovia Českej reprezentácie. Potom sme sa zoznámili s hracím programom a ubytovali sa v spomínanom hoteli. Vo večerných hodinách na bani Landek sa uskutočnilo slávnostné otvorenie turnaja a

vyžrebovanie jednotlivých skupín. Žreb nám prisúdil skupinu "A" v ktorej boli: Česká republika, Holandsko, Veľká Británia, Grécko a naša reprezentácia. Skupinu "B" tvorili mužstvá: Poľsko, Rumunsko, Nemecko, Francúzsko a Maďarskej republiky. Favoritmi a nasadenými tímami v jednotlivých skupinách boli Česká republika ako vice-majster Európy a domáci usporiadateľ, a Poľsko ako posledný majster Európy z roku 2007 (Nice - Francúzsko), jeden z top favoritov turnaja.

Treba spomenúť, že Slovenská reprezentácia sa prvýkrát stretla až v samotnom dejisku turnaja, bez akéhokoľvek tréningu či formovania samotného družstva. Len pre zaujímavosť naši kolegovia spoza rieky Moravy absolvovali pred turnajom dvojtýždenné sústredenie, kde z 25 hráčov z celej republiky vybrali 12 členov reprezentácie, na čele ktorej stál už bývalý hasič, ale v súčasnosti profesionálny reprezentačný tréner Poľska vo futsale. Turnaj začal v nedeľu doobeda zápasmi v základných skupinách. Hneď v úvode turnaja nás čakal jeden z favoritov - domáca reprezentácia. Na Čechov sme nestačili a podľahli im 0:4. Poobede nás čakal druhý

súper, Grécko, ktorého sme presvedčivo zdolali 6:0. Trénerom a kapitánom mužstva bol Miroslav Chromek, ktorému sa v priebehu úvodných dvoch zápasov podarilo mužstvo vyskladať, rozdeliť do formácií a určiť potrebnú stratégiu. Prejavilo sa to v pondelok, keď sme zdolali ďalších dvoch súperov zo zvyšných futbalových krajín. Nad Holandskom sme vyhrali 5:1 a Veľkú Britániu sme zdolali 3:1. Zabezpečili sme si tým účasť vo večernom semifinále, kde sme narazili na víťaza "B" skupiny Rumunsko. Po vyrovnanom priebehu sme prehrali 0:1 nešťastným gólom v závere zápasu, kedy už nebolo času, a ani síl na obrat v zápase. Prehra nás poslala do boja o tretie miesto a Rumunov do finále. V útorok podvečer nás teda čakal zápas o tretie miesto, kde sme hrali proti top favoritovi celého turnaja - Poľsku, ktorému sme podľahli 1:5. Poliaci v zápase potvrdzovali silu a kvalitu, ktorou sa prezentovali počas celého turnaja. Finále napokon nevyšlo ani Českej republike, kto-

rá podľahla húževnatým Rumunom 1:3. Slávnostné zakončenie turnaja bolo v ďalšom bankom diele Dúl Hlubina Ostrava, kde členovia európskej športovej federácie odovzdali účastníkom ocenenia a medaile. Útechou pre slovenskú reprezentáciu bol zisk ceny Fair-play (na základe rozhodnutia rozhodcov a delegátov turnaja - slušné vystupovanie mužstva v zápasoch turnaja). Treba ešte spomenúť, že v konkurencii výborných hráčov z celej Európy sa Miroslav Chromek stal druhým najlepším strelcom turnaja s 9-mi gólmi, keď za víťazom a najlepším hráčom turnaja, domácim Martinom Opicom (v súčasnosti hráčom druholigovej Karvinej), zostal len o tri góly."

● Ako hodnotíte vystúpenie Slovenska na týchto ME a veľkokrtíšskych hráčov?

D. Drienovský: "Celkovo sa slovenská reprezentácia v silnej konkurencii 10 popredných európskych reprezentačných družstiev umiestnila na výbornom 4. mieste. Sila a súdržnosť kolektívu opäť vyhrala pred individuálnymi výkonmi jednotlivcov v ostatných družstvách a vyburcovala toto mužstvo k výbornému umiestneniu, napriek všetkým problémom, s ktorými sme sa pred turnajom stretli. Veľkokrtíšski hasiči tvorili kostru tohto úspešného mužstva a po zisku titulu majstrov Slovenska potvrdili svoju kvalitu na futsalovej hasičskej scéne."

Ďakujeme za rozhovor a na záver uverejňujeme konečné poradie VII. ME hasičov vo futsale v ČR. Výsledková listina: 1. Rumunsko, 2. Česko, 3. Poľsko, 4. Slovensko, 5. Holandsko, 6. Francúzsko, 7. Veľká Británia, 8. Nemecko, 9. Maďarsko, 10. Grécko.

-npor. Ing. Dušan Drienovský, red, foto OR HaZZ-



Horný rad z ľava: rtm. Ronald Ivan, rtm. Branislav Červený, práp. Martin Ďurica, por. Bc. Michal Maslaňák, ppráp. Miroslav Chromek, por. Bc. Radoslav Koprivňanský, kpt. Mgr. Róbert Lukačovič (vedúci družstva), dolný rad z ľava: rtm. Martin Gaštan, rtm. Peter Mozoláni, rtm. Martin Rusnák, npor. Ing. Dušan Drienovský, npráp. Marian Nevedal, ppráp. Bc. Jozef Slíž.



Asociácia spotrebiteľských subjektov Slovenska

Popradská 6, 064 01 Stará Ľubovňa

Tel/Fax: 00421-52-4326047 Email : spotrebiteľinfo@spotrebiteľinfo.sk

www.spotrebiteľinfo.sk



## Slovenskí spotrebiteľia potrebujú vzdelávanie

Výsledky prieskumu Eurobarometra, ktoré zverejnila Európska komisia pri príležitosti Európskeho spotrebiteľského summitu ukázali, že menej než 50 % európskych spotrebiteľov sa považuje za sebaistých, informovaných a ochraňovaných spotrebiteľov. Značné množstvo spotrebiteľov nezvláda každodenné výpočty, nerozumie kľúčovým informáciám, nevie rozpoznať nezákonné obchodné praktiky, ani nepozná svoje práva. Väčšina respondentov nevie, že má právo na vrátenie, opravu alebo výmenu chybného výrobku. Komisár John Dallí, zodpovedný za zdravie a spotrebiteľskú politiku sa v tejto súvislosti vyjadril, "Ak sa spotrebiteľia nevedia ľahko rozhodnúť a vyhnúť sa ujme, trpia tým nielen oni, ale aj poctivé firmy, ktoré sú motorom rastu".

V prieskume spotrebiteľského vedomia najlepšie obstáli spotrebiteľia z Nórska, Fínska, Nemecka, Dánska, Švédska, Českej republiky, Rakúska a Islandu. Strednú úroveň spotrebiteľského vedomia dosahujú spotre-

bitelia z Francúzska, Belgicka, Veľkej Británie, Luxemburska, Írska, Cypru, Slovenska, Slovinska a Malty. Nižšiu úroveň spotrebiteľského vedomia preukázali spotrebiteľia Grécka, Portugalska, Španielska, Talianska, Estónska, Litvy, Maďarska, Rumunska, Poľska a Bulharska. Najnižšie spotrebiteľské vedomie dosahujú spotrebiteľia menej vzdelaní, ktorí majú viac ako 54 rokov, nepoužívajú internet, sú penzisti alebo nepracujú pre chorobu.

Priemerná úroveň vedomia slovenských spotrebiteľov poukazuje na skutočnosť, že slovenská vláda by mala zvýšiť podporu spotrebiteľskému vzdelávaniu. V súčasných školách chýbajú vhodné vzdelávacie programy, nie sú odborne pripravení učitelia a chýbajú tiež programy celoživotného vzdelávania. Dôraz na spotrebiteľské vzdelávanie kladie Európska komisia, ktorá už sedem rokov finančne podpo-

ruje vydávanie Európskeho diára pre študentov stredných škôl vo všetkých členských štátoch. Už v polovici mája tohto roku na stredné školy na Slovensku bude distribuovaných skoro 60 000 Európskych diárov s priloženými manuálmi pre učiteľov. Využite Európskeho diára vo vzdelávaní pomôže výchove informovaných a sebavedomých spotrebiteľov, ktorí nakupujú s ohľadom na ekonomické, sociálne a environmentálne dôsledky svojich rozhodnutí a stávajú sa aktívnymi európskymi občanmi.

**Európsky diár je prístupný širokej spotrebiteľskej verejnosti na webovej stránke [www.europadiary.eu](http://www.europadiary.eu), pričom jednoduché a zrozumiteľné texty so spotrebiteľskými informáciami sú užitočné pre spotrebiteľov bez ohľadu na ich vek a vzdelanie.**

**Kontakt : Božena Stašenkova, 0903 032 696  
spotrebiteľinfo@spotrebiteľinfo.sk**

# ZBEROVÝ PAPIER

www.zberovypapier.sk

**My prídeme k vám a papier vykúpime**

**Vykupujeme:** letáky, noviny, časopisy, remitendu, kancelársky papier

**OBCIAM PODÁME POMOCNÚ RUKU A ICH OBYVATEĽOM MOŽNOSŤ PRILEPŠENIA**  
**Žiadajte u vášho starostu!**

**Kontakt: 0917 802 343**

### Telefónne čísla, ktoré môžete kedykoľvek potrebovať

- Hasičská a záchranná služba:.....112,
- Modrý Kameň:..... 150
- Záchranná zdrav. služba:..... 112
- Pohotovostná lekárska služba, V. Krtíš:..... 48 311 11
- Polícia:..... 112
- Mestská polícia: .....159  
..... (047/48 304 07)

### PORUCHY:

- Elektrikári: 0850 11 14 68
- Vodári: CALL CENTRUM.....0850 111 234
- Plynári:..... 0850 111 727

● **ALERGOLOGICKÁ AMBULANCIA MUDR. ILDIKÓ PAÁLOVEJ,** Mikszáthova ul. 27, V. Krtíš. Môžete sa objednať na..0903 052 666

● **Pomoc motoristom - cestná a odťahová služba:.....18124**

Ak ste boli vy, alebo vaši blízki, či niekto z vášho okolia účastníkom dopravnej nehody a myslíte si, že odškodnenie za poškodenie zdravia pri dopravnej nehode nezodpovedá vašim právam, alebo nemáte čas, či nevíete ako sa o svoje práva usilovať, zavolajte nám na telefónne číslo

**0915 254 001,  
alebo 0902 051 431.**

### LEKÁRSKA POHOTOVOSTNÁ SLUŽBA

(Banícka 35, V. Krtíš, tel. 48 31 111). Pre dospelých: Po. - Pi. 15.30 - 7.00 h., So. - Ne. 7.00 - 7.00 h. Pre deti a dorast: Po. - Pi. 15.30 - 22.00 h., So. - Ne. 8.00 - 22.00 h.

### LEKÁRENSKÁ POHOTOVOSŤ V MESTE V. KRTÍŠ

pondelok - piatok 16.00 - 17.00 lekáreň AQUA VIVA, 17.00 - 20.00 podľa rozpisu sobota, nedeľa, sviatok:

- 6.6. NA POLIKLINIKE - v nemocnici
- 7.6. BELLADONNA - Ul. SNP
- 8.6. U ČIERNEHO ORLA - Nemocničná ul.
- 9.6. PANACEA - pri stomatológii
- 10.6. AQUA VIVA - Ul. SNP
- 11. a 12.6. BIELY LEV - Ul. Banícka

## Obvodná poľovnícka komora Mierová 1, 990 01 Veľký Krtíš HĽADÁ PRACOVNÍKA

### INFORMÁCIE O PRACOVNOM MIESTE

**MIESTO PRÁCE:** Veľký Krtíš.

**PONÚKANÝ PLAT:** dohodou (brutto) - 600 eur.

**TERMÍN NÁSTUPU:** 1.7.2011.

**DRUH PRACOVNÉHO POMERU:** plný úväzok.

**NÁPLŇ PRÁCE, INFORMÁCIE**

### O PRACOVNOM MIESTE:

- Vedenie kancelárie OPK,
- zabezpečenie vzťahov so zákazníkmi, členmi OPK,
- vedenie obchodných rokovani z poverenia,
- vypracovanie podkladov pre komisie, predstavenstvo, konferenciu OPK,
- vedenie a spracovávanie účtovnej agendy, výsledovka,
- zúčastňovanie sa všetkých akcií usporiadaných OPK,
- vydávanie poľovných lístkov.

**VÝHODY:** odborný rast v oblasti poľovníctva.

**POŽIADAVKY NA ZAMESTNANCA:**

**Požadované vzdelanie:** vysokoškolské I.stupňa a II. - odbor poľovníctvo alebo stredoškolské vzdelanie s maturitou + vyššie odborné skúšky z poľovníctva.

**Znalosti:** Počítačové znalosti - používateľ, Microsoft Word - pokročilý, Excel - pokročilý, Internet (E-mail, www) - pokročilý.

**VOĽIČSKÝ PREUKAZ:** skupiny B.

**POŽADOVANÁ PRAX:** Funkcia minimálne na úrovni PZ, poľovnícka prax: min. 5 rokov.

**ODBORNÉ PREDPOKLADY:** Komunikačné a reprezentačné vlastnosti, schopnosť viesť obchodné rokovanie, znalosť poľovníckej legislatívy, skúsenosti na podobnej pozícii, flexibilita, samostatnosť, precíznosť, základné zásady účtovníctva.

**Prihlášky posielajte na adresu: Obvodná poľovnícka komora, Mierova 1, V. Krtíš do 15.6.2011.**

## AMK VK Cup 2011 21.5.2011 Opava

Tretie preteky seriálu AMK VK Cup 2011 sa konali opäť na trati v Opave. Spolu 28 pretekárov odjazdilo tri merané kolá na trati dlhej viac ako 2 km. Priebeh pretekov bol do značnej miery ovplyvnený zmenami počasia. Kým prvé kolo sa odjazdilo za úmorného tepla, to druhé sa jazdilo počas výdatnej búrky. Povrch trate v poslednom kole bol miestami suchý a miestami mokrý.

# Sucho i dážď preverili zručnosť jazdcov



Premiérové preteky absolvovalo na Opave Saxo VTS Jula Klesniaka

● V triede A1 do 1150 ccm si prvenstvo vybojoval František Spišák (Daewoo Tico TEO Racing). V dvoch kolách mal najrýchlejšie časy a iba v "mokrom" kole šetřil svoje auto, keďže ho na ňom čakala aj cesta domov do Košíc. Na druhom mieste so stratou 6,31 sekundy skončil Róbert Pásztor (Fiat 126p). Veľký súboj sa konal o umiestnenie na tretom mieste. Až v poslednom kole sa rozhodlo o tom, že pohár za tretie miesto si domov odnesie Patrik Mozoľa (Trabant). Svojmu najväčšiemu súperovi Miroslavovi Krištofovi (Peugeot 205 Rival Car) "ušiel" iba o 63 stotín sekundy. Ani najrýchlejšie tretie kolo nestačilo Lukášovi Krištofovi aby dobehol svojho otca a zaostal za ním "až" o 78 stotín sekundy. Na šiestom mieste dojazdil Erik Kiškovič (Fiat 127).

**Poradie:**

1. František Spišák - Daewoo Tico
2. Róbert Pásztor Fiat 126p
3. Patrik Mozoľa - Trabant

● Po dlhšej dobe si na Opavu prišiel zajazdiť Šimon Filkus (Peugeot 205 rallye). V triede A2 do 1300 ccm nenašiel premožiteľa a s prehľadom zvíťazil. O druhé miesto zvädzali boj jazdci na Favoritoch. Nakoniec bol úspešnejší Peťo Lováš, ktorý porazil o 1,68 sekundy domáceho Janka Krištofa.

**Poradie:**

1. Šimon Filkus - Peugeot 205 rallye
2. Peťo Lováš - Škoda Favorit
3. Krištof Ján - Škoda Favorit

● V triede A3 do 1600 ccm si suverénne počínal Ladislav Lipták (Honda Civic). Svojou rýchlosťou a čistotou jazdou sa dokonca umiestnil aj v absolútnom poradí na krásnom treťom mieste. Druhé miesto v tri-



V najsilnejšej triede dominoval Ján Bendiak na Lancii Delta 1.6 Hf Turbo

slúžim! Ale inak to bola - ako vždy - krásna Opava, už sa teším na ďalšiu. Dúfam, že už budem zdravý a nebudem sa báť svojho auta!"

Na štvrtom mieste skončil Lukács Erik (Mazda 323). Pre technické problémy na svojom Peugeotote 205 Gti nedokončil pretek Robo Lajtoš.

**Poradie:**

1. Ladislav Lipták - Honda Civic
2. Vincze Ágnes - Opel Corsa
3. Julo Klesniak - Citroen Saxo

● O tom, že tieto preteky nepriali peugeotom, sa presvedčil aj Cserník Zsolt v triede A4 do 2000 ccm. Snáď najkúsenejší pretekár v týchto pretekoch hneď v prvom kole úplne "zrušil" svoju 306-ku v jednom z retardérov. Zsolty zo zdemolovaného auta vystúpil síce otrávený, ale našťastie bez akejkoľvek újmy na zdraví. Technické problémy mal v druhom kole aj Peugeot 306 Jána Kokaya. Poruchu na spojke sa však podarilo odstrániť a "Koky" si vyjazdil prvé miesto. Na druhom mieste skončil Ivan Longauer (Peugeot 309 Gti). Aj v tejto triede prebiehal veľký boj o tretie miesto. Iba s rozdielom 65



Dravá jazda Jána Kokaya mu vyniesla prvenstvo v A 4-ke



Takto opísal preteky Mário Novák, ktorý v triede LADA/ŠKODA vystúpil na bronzový stupienok: "Ďakujem za brutálne preteky! Prvé kolo suché, druhé mokré a tretie niečo medzi tým, jednoducho SUPER! V pódiové umiestnenie som ani nedúfal."

stotín sekundy ho získal Peter Lipták (Honda Civic) pred Zoltánom Hingerom (BMW). Na piatom mieste dojazdil Ján Líška, ktorý absolvoval tiež svoje prvé preteky na Opave s novým autom. Sériovú Fabiu vymenil za Peugeotta 205 Gti.

**Výsledky:**

1. Ján Kokay - Peugeot 306
2. Ivan Longauer - Peugeot 309 Gti
3. Peter Lipták - Honda Civic

● V najsilnejšej triede A5 nad 2000 ccm si to rozdelili veční rivali bratia Bendiakovci na Lancii Delta 1.6 Hf turbo a Dezi Dráxler so svojou "bielou perlou" Audi 90 Quattro. Najúspešnejší z tejto "svätej" trojice ako ju nazval Dežko Dráxler bol v týchto pretekoch Ján Bendiak. "Bendi" zajazdil najrýchlejšie časy a zaslúžene obsadil aj prvé miesto v absolútnom hodnotení. Druhé miesto patrilo Dežkovi Dráxlerovi a tretie Pavlovi Bendiakovi.

**Poradie:**

1. Ján Bendiak - Lancia Delta 1.6
2. Dezider Dráxler - Audi 90 Quattro
3. Pavol Bendiak - Lancia Delta 1.6

● V triede LADA/ŠKODA bola už vopred avizovaná naháňačka na Števa Hanesza. No nech robili chlanci na žigulákoch všetko, čo bolo v ich silách, bielu stopačku nedobehli. Aj keď... Rozdiel medzi prvým Štefanom Haneszom (Škoda 105) a druhým Peťom Ďurkovičom (Lada) bol iba 0,36 sekundy! Na bedňu sa podarilo dostať aj Majovi Novákovi (Škoda), ktorému "dýchal na chrbát" počas celých pretekov Norbi Fabók (Lada). Norbi mu ušiel pohár za tretie miesto iba o 79 stotín sekundy.

**Poradie:**

1. Hanesz Štefan - Škoda 105
2. Peter Ďurkovič - LADA 2107
3. Mário Novák - Škoda

Boli to dramatické preteky. Pár drobných a jedna väčšia kolízia. Pár drobných technických porúch ale aj porucha, ktorá znamenala odstúpenie z pretekov. Počasie, ktoré sa zmenilo v priebehu niekoľkých minút. To všetko bolo možné vidieť a zažiť na Opave. Všetkým pretekárom a divákovi ďakujeme. Ďakujeme tiež starostovi obce P. Lekýrovi, všetkým tratovým komisárom, ktorí odviekli dobrú prácu. Tešíme sa na vás, pri ďalších pretekoch na Opave. Kompletné výsledky a fotogalériu z pretekov nájdete na webe [www.amkvk.sk](http://www.amkvk.sk)

-TEXT A FOTO:  
SLAVOMÍR ĎUROŠ-

# Rybári lovíli najväčšieho kapra

V príjemnom a čistom prostredí vodnej nádrže v Sklabinej počas víkendov 7. a 8. mája súťažili mladí i dospelí rybári v otváracích pretekoch rybárskej sezóny. Zatiaľ čo deťom v sobotu počasie prišlo, o deň neskôr pri súťaži dospelých lialo ako z krhly. Tak či onak, ryby poctivo brali a nebolo výnimkou, že jeden rybár ulovil i 10-20 kaprov.

V súťaži detí bol prvou cenou bicykel a súťaživosť medzi 30-timi súťažiacimi bola obdivuhodná. Sledovať súboje rybárskej mlade za výdatnej podpory rodinných príslušníkov i ďalšieho obecnstva s 2-3 kilogramovými šupinatými krásavcami bolo veľmi zaujímavé. Šťastie sa nakoniec usmialo na Martina Turana, ktorého najlepšiu úlovok bol o jeden centimeter dlhší ako kapor Mareka Trebuľu. V celom štartovom poli však vládla súťaživosť, veď vecnými cenami bola odmenená polovica súťažiacich. Okrem hlavnej ceny dostalo každé zo súťažiacich detí aj štartovací balíček, v ktorom bol 1 kg krmiva pre ryby, cukrovinky a niečo pod zub pre mladých rybárov. Tí si spolu s rodičmi pochutili aj na dobrom guláši.

Počas pretekov dospelých na druhý deň, sa hneď na začiatku ochladilo a začalo silno pršať. Škoda! Veď pretekov sa zúčastnila celá stovka rybárov z nášho i okolitých okresov. Aj keď pochmúrne a daždivé počasie trvalo počas celej súťaže, rybám to však nevadilo a na udiciach sa objavili aj kapitálne

kúsky. Najväčší z nich ulovil Martin Bariak, ktorému sa podarilo vytiahnuť 88 cm kapra vážiaceho takmer 10 kg a zvíťaziť v tohtoročných otváracích pretekoch. Aj ďalší dvaja pretekári na stupni víťazov sa tešili z pekných pohárov a vecných cien. Po zmknutých pretekoch každé-

mu účastníkovi dobre padla horúca rybacia polievka halászlé a pečená ryba. Na záver súťažnej rybačky sa jej účastníci dobre zabavili pri tombole, ktorá bola vďaka sponzorom veľmi bohatá.

Otváracie preteky ukázali, že kapre v sklabiniskom rybníku sú v



Mladí rybári si začiatkom mája zasúťažili na Sklabinej o hodnotné ceny

dobrej kondícii, čo sa odzrkadilo na ich bojovnosti s rybármi a potvrdilo, že rybník je dobre zarybný. Veď počas dvoch súťažných dní sa do vody vrátilo približne 650 kaprov o celkovej hmotnosti okolo jednej tony. Pričom každý rybár si mohol jedného kapra nechať.

Do začínajúcej rybárskej sezóny želá veľa úlovkov a pekne strávených chvíľ s udicou pri vode výbor MO SRZ V. Krtíš.

**PETROV ZDAR !**  
-PETER STANKO-  
-foto JÁN BENDIAK-

Otváracie preteky detí:  
7.5. 2011 VN Sklabiná  
(v zátvorke dĺžka kapra)

1. Martin Turan - (56 cm)
2. Marek Trebuľa - (55 cm)
3. Denis Vlkolenský - (52 cm)

Otváracie preteky dospelých  
8.5. 2011 VN Sklabiná

1. Martin Bariak - (88 cm)
2. Kristián Bodžár - (65 cm)
3. Štefan Varga - (57 cm)

Výsledky :

Otváracie preteky detí:  
7.5. 2011 VN Sklabiná

1. Martin Turan - (56 cm)
2. Marek Trebuľa - (55 cm)
3. Denis Vlkolenský - (52 cm)

Otváracie preteky dospelých  
8.5. 2011 VN Sklabiná

1. Martin Bariak - (88 cm)
2. Kristián Bodžár - (65 cm)
3. Štefan Varga - (57 cm)

## Hobby Rally Cup Veľké Zlievce - 4. kolo Na upravenej trati

Na nedeľu 15.5. pripravili organizátori v Rally Parku pre pretekárov upravenú, predĺženú trať, kde sa striedali rýchle pasáže s technickými úsekmi. Cieľom bolo naštartovať si aj orientáciu jazdca a navigáciu spolujazdca, ktoré budú potrebné pre väčšie podujatia. Napriek menším chybičkám zo začiatku, dá sa povedať, že pretekári trať zvládli celkom dobre. Rodičia mohli byť na svojich juniorov hrdí a deti zase mohli obdivovať jazdecké umenie dospelých. Štvrté seriálové preteky HRC boli zároveň aj Veľ-

kou cenou BEGA CONSTRUCT. V poradí jednotlivcov po 4. kole vedú A.Kováč, V.Milová, M.Krištof, I.Búth s R.Kováčom, S.Ferenc, I.Longauer, A.Görčí, a P.Ďurkovič. V poradí tímov sa na druhé miesto prebojoval LIGHTS TEAM v zložení Lajtoš, Krajč z Kováčoviec. Najbližšie 5.kolo HRC bolo v sobotu 4.6.2011 v Rally Parku vo Veľkých Zlievcach. Bolo to večerné ADRENALIN RALLY so začiatkom o 15. hodine a ukončením o desiatej večer. Viac na [www.hrc.erc.sk](http://www.hrc.erc.sk).

-FOTO: PETER ROSKO -



R.Kováč, víťaz v A2



Junior M.Krajč



Víťazi v A3 Ferenc, Lajtoš, Valentíny sa tešia z cien na stupni víťazov





AKADÉMIA VZDELÁVANIA

## Ponuka vzdelávacích aktivít - jún

### ● Semináre:

\* 2011 Zmeny v Zákonníku práce. Lektor: Ing. Pavol Kukučka. Miesto konania: Akadémia vzdelávania, Mierová 1, Veľký Krtíš - 13. júna 2011

\* DPH v praxi - po účinnosti záväzného výkladu Rady EÚ. Lektor: JUDr. Groszová. Miesto konania: Hotel CLAVIS, Jókaiho 22, Lučenec - 16. júna 2011

### ● Jazykové kurzy:

\* Nemčina pre opatrovatelky  
\* Letné jazykové kurzy: Anglická konverzácia  
Španielska konverzácia  
Individuálne letné kurzy

### ● Rekvalifikačné kurzy:

\* Letný kurz manikúry a nechtového dizajnu - termín realizácie jún - júl 2011  
\* Podvojný účtovníctvo  
\* Obsluha motorového vozíka - opakované preškolenie a základný kurz  
\* Školenie na získanie osvedčenia v elektrotechnike - §21, §22, §23  
\* Inštruktor sociálnej rehabilitácie  
\* Práca s PC pre začiatočníkov, vhodná aj pre seniorov  
Do jazykových kurzov sa môžete prihlásiť počas celého roka. Možnosť individuálnej výučby.  
Okrem klasických jazykových kurzov ponúkame aj kurzy, v ktorých Vás pripravíme na skúšky na medzinárodné certifikáty, ako je FCE, CAE, TELC, ktoré slúžia aj ako náhrada maturitnej skúšky.  
Zľavy pre držiteľov kariet EURO<26, ISIC, ITIC - 5%

Aktuálne ponuky nájdete aj na: [www.aveducation.sk](http://www.aveducation.sk), (na mapke Slovenska zvoliť BB kraj, v rolete zvoliť pobočku Veľký Krtíš). Naše kontakty: 047/48 309 73, 047/49 114 92, 0902 930 225, 0907 819 989  
Email: [avvk@aveducation.sk](mailto:avvk@aveducation.sk)

**VITEX** 0917 546 714, 0908 962 716, [www.znackovytexil.sk](http://www.znackovytexil.sk)  
Reklama vyšitá na mieru

Chcete kvalitný textil s originálnou a kvalitnou výšivkou?  
Chcete obdarovať originálom seba alebo svojich blízkych?  
Potrebuje pracovné oblečenie?  
Kontaktujte nás a my vám určite poradíme.  
Vyšívame pre firmy, organizácie, kluby aj jednotlivcov.

TRICHA  
POLOKOŠELE  
MIKINY  
BUNDY, VESTY  
ŠPORTOVÉ SÚPRAVY  
FIRMENÉ OBLEČENIE  
PRACOVNÉ OBLEČENIE  
KLOBUČIKY, ŠILTOVKY, FROTÉ

**ANDREJ MULTÁN** Vinohradnícka 805/53  
990 01 Veľký Krtíš  
multi926@orangemail.sk  
0905 115 123

**Ponúkame:**  
\* ČISTENIE KANALIZÁCIÍ  
- elektromechanické, vysokotlakové  
\* ČISTENIE DAŽĎOVÝCH ZVODOV A ŽLABOV  
\* FRÉZOVANIE \* TV MONITORING POTRUBÍ  
\* PREDAJ PRÍPRAVKOV RADU SEPTI, ČISTIACE:  
- kanalizácie a odpadové potrubia, žumpy, septiky, lapače tukov, ČOV  
\* ČERPANIE SEPTIKOV, KANALIZAČNÝCH ŠÁCHT, ŽŮMP (do 0,6m<sup>3</sup>)  
\* PREVÁDZKA A PRENÁJOM EKOTOALIE

**AUTOSERVIS** NEUSERVIS  
**JOZEF MÁRTON**  
VAŠE AUTO V SPRÁVNYCH RUKÁCH

ŠOŠÁRSKA UL. / ZEĽOVCE /  
0908 903 749  
TEXA DIAGNOSTIKA 3M AUTO FOLIE

PLNENIE A ÚDRŽBA KLIMATIZÁCIÍ

**REGISTRAČNÉ POKLADNE EURO**

\* PREDAJ  
\* SERVIS  
\* PRENÁJOM

**PGP**

GABRIEL PULAI

**0948 527 565**

**CENTRUM REDUKCIE VÁHY**

Cítite sa stále unavení, trpíte migrénami, bolesťami kĺbov, žalúdku nepravidelným vyprázdňovaním? Tak prestaňte myslieť na výhovorky a začnite sa zdravo stravovať už dnes. Nadváha ohrozuje Vaše zdravie a spôsobuje civilizáčne choroby.

**Analýza stavby tela - ZADARMO**

Vyskúšajte naše zdravé raňajky ktoré obsahujú všetku potrebnú výživu pre organizmus.

[www.ranajkuzdravo.sk/alenn](http://www.ranajkuzdravo.sk/alenn)  
e-mail: [alennbalgova@zoznam.sk](mailto:alennbalgova@zoznam.sk)  
tel.: 0907 401 088

0905 808 616  
0907 885 834  
[info@drevneobklady.eu](mailto:info@drevneobklady.eu)

**PREDÁM TATRANSKÝ PROFIL BRÚSENÝ**

I. TRIEDA 4,00 €  
II. TRIEDA 3,00 €  
CENA AJ S DOVOZOM  
DOVOZ DO TROCH DNÍ

V PONUKE ZRUBOVÝ OBKLAD A DLÁŽKOVICA

**NATRIX** DIPLAHTINGE 69  
www.natrix.tym.sk 48 874 00  
0905 761 149

\* žalúzie \* rolety \* sieťky proti hmyzu  
\* harmonikové dvere \* plastové okná  
\* plávajúce podlahy \* garážové brány

**Plachtinská farma Baránek, Dolné Plachtince č. 216**

Pre Vás vyrába tradičným ručným spôsobom:

" Ovocie a kravské údené a neúdené syry,  
" ochutené bylinkami, cesnakom, gyrosom  
" parenice, korbáče, syry,  
" maslo, tvaroh, bryndzu i žinčicu.

Naše výrobky neobsahujú konzervačné látky a môžete si ich kúpiť vo vákuovom darčekovom balení ako syrové koše alebo obložené taniere. Bližšie informácie dostanete u nás osobne alebo na: tel. č.: 0907 847 775, 48 304 44, [info@farma-baranek.eu](mailto:info@farma-baranek.eu)

**NOVINKA! SYROVÁ TORTA** - darček pre každú príležitosť

**MAGICHÁ OPRAVA PNEUMATIK**

Máte na aute preliaciny od padovca, gaštanov alebo nákupného vozíka?

NEHCETE SI DAŤ AUTO LAKOVAŤ, ABY NESTRATILO HODNOTU?

VYRIEŠIME TO RÝCHLO ZA VÁS!

0917 546 714, 0903 557 336

[www.magickaoprava.sk](http://www.magickaoprava.sk)

**Vážení čitatelia, redakcia nezodpovedá za obsah uverejnených inzerátov - hlavne pri ponukách práce. Odporúčame vám preto, aby ste si serióznosť a dôveryhodnosť inzerenta a inzerátu overili aj na internete, príslušnom úrade práce a tiež aby ste žiadne peniaze za provízie rôznym agentúram neposielali skôr, kým nebudete mať v rukách platnú zmluvu alebo dohodu a kým nebudete so všetkými ustanoveniami zmluvy súhlasiť. Týka sa to predovšetkým sezónnych prác a prác rôzneho (aj erotického) charakteru.**

**Drobný inzerát si môžete prísť podať osobne do redakcie v pracovné dni od 8.00 do 16.00 hodiny. Ak chcete, aby váš inzerát vyšiel v príslušnej rubrike, musíte to stihnúť do poslednej uzávierky, ktorá je vždy v utorok o 16.00 hodine. Inzerát si v nevyhnutných prípadoch môžete podať aj telefonicky na čísele 047/ 48 303 42, 48 31 555, 48 31 333 alebo na mobilné číslo 0902 302 102 alebo 0918 59 65 65.**

## NEHNUTELNOSTI



■ Na hlavnej ulici ihneď dáme do prenájmu kanceláriu na I. poschodí - jednu miestnosť. Zn. Na nájomnom sa dohodneme. Inf. ☎ 48 31 555. np - 711

■ Predám rodinný dom v blízkosti Balašských Dármôt - dvojgeneračný, rôzne možnosti kúrenia, voda, električka. Aj so záhradou. Cena dohodou. Inf. ☎ 0918 827 724. np - 749

■ Vymením 3-izbový byt s garážou na okraji mesta (nie panelákový) za rodinný dom vo V. Krtíši a blízkom okolí + môj doplatok. Inf. ☎ 0904 354 594. np - 837

■ Predám 3-izbový byt v centre V. Krtíša. Inf. ☎ 0908 369 980. np - 866

■ Predám 2-izbový zrekonštruovaný byt s balkónom vo V. Krtíši. Inf. ☎ 0908 369 980. np - 867

■ Predám nebytové priestory na Ul. Baníckej č. 703/10 vo V. Krtíši a zrekonštruované s vlastným kúrením a vlastným sociálnym zariadením. Dohoda možná. Inf. ☎ 0908 924 225. np - 862

■ Predám rodinný dom v Stredných Plachtinciach. Inf. ☎ 0908 369 980. np - 868

■ Predám rodinný dom v Panických Dravciach č. 26. Ihneď obývatelný, nová kúpeľňa, 5 km od Lučenca. Cena: 9.000 eur + dohoda istá. Inf. ☎ 0948 488 234. np - 869

■ Predám 2-izbový byt vo V. Krtíši na Lučenskej 91. Cena: 11.500 eur. Inf. ☎ 0903 024 516. np - 908

■ Predám 1-izbový byt v osobnom vlastníctve na Ul. Hviezdoslavovej č. 3 (5.poschodie). Inf. ☎ 0917 640 720, 0907 858 515. np - 875

■ Na prenájom jedno, dvoj a 3-izbové rekonštruované byty vo V. Krtíši, so zariadením aj bez zariadenia. Inf. ☎ 0915 190 360. np - 877

■ Predám 4-izbový dvojgeneračný byt na Ul. B. Nemcovej. Cena dohodou. Inf. ☎ 0903 407 215. np - 911

■ Predám 3-izbový byt v osobnom vlastníctve (po rekonštrukcii) na Ul. Píseckej, 3.poschodie. Cena: 25.000 eur. Inf. ☎ 0902 740 294. np - 913

■ Predám 3-izbový (kompletne prerobený) byt na Ul. Lučenskej. Len vážny záujem. Cena: 32.000 eur. Inf. ☎ 0905 531 332, 0905 735 691. np - 916

■ Predám garáže na Ul. Novohradskej a za Zväzarmom. Inf. ☎ 0915 583 532. np - 917

■ Predám 3-izbový družstevný byt na Ul. B. Nemcovej. Lacno. Inf. ☎ 0917 121 298. np - 918

■ Predám chatu s pivnicou v pivničnom údolí v Želovciach - zadržovaná plocha s okrasnými stromami. Inf. ☎ 0907 859 582. np - 920

■ Predám stavebný pozemok o výmere 36 árov. Cena dohodou. Inf. ☎ 0915 816 643. np - 930

■ Predám 3-izbový byt na Ul. Novohradskej 6 (zateplený panelák, plastové okná, 4.poschodie). Cena dohodou. Inf. ☎ 0910 313 936. np - 940

■ Predám rodinný dom v D. Plachtinciach. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 079 693, 0907 536 721. np - 942 a

■ Predám vínnu pivnicu aj so zariadením v D. Plachtinciach. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 079 693, 0907 536 721. np - 942 b

■ Predám 3-izbový byt na Ul. Novohradskej. Inf. ☎ 0908 638 505. np - 929

■ Predám 2-izbový (slniečny) byt na Ul. Madáchovej 7 (2.poschodie) alebo vymením za rodinný dom v M. Kamení. Cena dohodou. Inf. ☎ 0908 369 938. np - 944

■ Predám 4-izbový byt na Ul. B. Nemcovej 39. Cena dohodou. Inf. ☎ 0908 608 509. np - 947

■ Predám garáž na Ul. Novohradskej. Inf. ☎ 0917 412 640. np - 948

■ Predám alebo prenajmem 2-izbový byt. Inf. ☎ 0907 388 526. np - 953

■ Prenajmem 3-izbový byt na Ul. Venevskej. Inf. ☎ 0903 519 184. np - 955

■ Predám 1-izbový byt v osobnom vlastníctve. Inf. ☎ 0908 639 647. np - 962

■ Predám 2-izbový byt na Ul. SNP. Inf. ☎ 0907 546 776. np - 967

● Hľadám nezariadený 1-izbový byt do prenájmu. Inf. ☎ 0908 284 021. np - 973

■ Predám 4-izbový byt v Želovciach v osobnom vlastníctve za 23.000 eur. Inf. ☎ 0907 032 795, 0904 169 316. np - 975

■ Predám rodinný dom v lukratívnej časti mesta V. Krtíši. Inf. ☎ 0908 894 584. np - 982

■ Predám 2-izbový byt s lóždiou na Ul. B. Nemcovej. Cena: 11.500 eur + dohoda možná. Inf. ☎ 0917 414 558. np - 987

■ Odstúpim prenájom bytov 3+1 a 2+1 v Bušinciach. Cena odstúpeného je 2.000 eur a 1.500 eur. Inf. ☎ 0915 087 067. np - 989

■ Najlacnejší 4-izbový byt za cenu 3-izbového bytu vo V. Krtíši na Ul. B. Nemcovej 35 v osobnom vlastníctve, posch. 2/8, čiastočná rekonštrukcia. Cena: 17.900 eur. Inf. ☎ 0948 001 811. np - 990

## ZARIADENIE DO DOMÁCNOSTI



■ Predám laserovú farebnú tlačiareň SAMSUNG CLX 2160 N. Zn. Kopírka + farebná tlačiareň. Veľmi výhodne. Inf. ☎ 48 31 555. np - 1688

■ Predám krbovú pecku. Cena: 120 eur. Inf. ☎ 0944 598 223. np - 909

■ Predám exkluzívny porcelán ZEPTER VERSAILLES pre 12 osôb + darčeky v hodnote 300 eur. Cena: 1.525 eur. Inf. ☎ 0905 156 228. np - 914

■ Predám 4-ročnú veľmi zachovalú (rozťahovaciú) pohovku za 70 eur. Foto pošlem mejlom. Inf. ☎ 0902 977 058. np - 951

■ Predám zachovalú rohovú, (rozťahovaciú), gaučovú súpravu s úložným priestorom. Cena: 75 eur. Inf. ☎ 0905 690 340. np - 979

## POKROK

spravodajský týždenník ● Vydáva Firma NOVAPRESS Veľký Krtíš (riadny člen Asociácie vydavateľov regionálnej tlače Slovenska) v spolupráci s OZ Za spoločný Pokrok ● Šéfredaktorka: Mgr. Ružena Hornáčeková, zástupkyňa: Bc. Jana Kamenská ● Adresa redakcie - Ul. SNP 29, Veľký Krtíš ● tel. a fax: 047/ 48 30 342, 48 31 555, 0902 302 102, 0910 989 479, 0918 59 65 65, 0911 292 121 ● e - mail: noviny.pokrok@stonline.sk, www.pokrok.vkinfo.sk ● Pokrok vychádza každý pondelok ● Uzávierka čísla (okrem športu a plošnej reklamy) streda ● Cena: 0,55 eur ● Grafická úprava - firma NOVAPRESS ● Rozširuje Slovenská pošta, š. p., súkromní distribútori a MEDIAPRESS, spol. s r. o., Lučenec, objednávky na predplatné prijíma redakcia ● Pokrok je v sieti MEDIA BOX. ● Podávanie novinových zásielok povolené OZ SsRP B. Bystrica č. j. 3721/ OPČ - 95 zo dňa 13. 11. 1995. ● Za zasláné príspevky ďakujeme, nevyžiadané rukopisy a fotografie nevraciamy a neobjednané články nehonorujeme. ● Tlačí: FRAMIL Veľký Krtíš ● Registrácia: Ministerstvo kultúry SR - EV 2798/08 ISSN 1336 - 068X



■ Predám veľkú rohovú sedáciu súpravu (dve taburetky a jedno kreslo) za 400 eur, televízor SAMSUNG (plazma) za 300 eur a elektrickú kosačku na trávnik za 10 eur a nový 20 l hrniec aj s pokrievkou za 10 eur. Inf. ☎ 0918 427 521. np - 984

## STAVEBNÝ MATERIÁL

◀ Výpredaj obkladačiek a dlaždíc za mizerné ceny do zlikvidovania skládových zásob ☎ 0905 660 174.

■ Predám stavebné rezivo, OSB dosky, tatranské profily, Lacno. Aj s dovozom. Inf. ☎ 0905 483 357. np - 720

■ Predám panely na garáž. Inf. ☎ 047/48 873 25. np - 959

● Kúpim tehlobloky asi 10 m<sup>2</sup>, do 150 ks aj použité. Inf. ☎ 0905 757 263. np - 978

■ Predám vibračnú dosku, zn. DYNAPAC. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 858 643. np - 988

## AUTO - MOTO



■ Predám Ford Focus, r.v. 2004, 1.4 benzín 16V, výbava, zachovalý, bez investícií, cena 3000 eur. Ďalej predám Ford Focus 1.8 TDCI, diesel, r.v. 2003, cena 2500 eur a Peugeot 206, 1.1i, 5 dverový za 2000 eur. Inf. ☎ 0915 832 193. np-rs

■ Predám malotraktor 4x4 a SEAT TOLEDO Turbo Diesel. Inf. ☎ 0915 224 483. np - 901

■ Predám Š-FELICIU Combi Diesel, r. v. 1997, centrál, alarm, ťažné, STK + EK do roku 2012. Cena: 750 eur. Inf. ☎ 0917 254 501. np - 902

■ Predám DAEWOO NEXIA, r. v. 1997, ťažné, letné a zimné pneumatiky. Cena: 650 eur. Inf. ☎ 0905 409 219. np - 907

■ Predám 2-rýchlostnú Babetu + prílbu. Inf. ☎ 0908 246 887. np - 910

■ Predám malotraktor domácej výroby a Babetu. Cena dohodou. Inf. ☎ 047/48 872 69. np - 912

■ Predám ŠKODU 105, r. v. 1985, dobrý stav. Cena: 220 eur. Inf. ☎ 0907 324 531. np - 915

■ Predám VW POLO, r. v. 2001. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 871 403. np - 923

■ Predám SEAT IBIZU 1.4, r. v. 1996, v dobrom stave. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 854 613. np - 926

■ Predám PEUGEOT 206, r. v. 2005, 1.100 cm<sup>3</sup>, 44 kW, najazdených 82.100 km, klíma, el. okná, RCD mp3, al. disky, zimné pneumatiky na plechových diskoch (modrá metalíza). Cena dohodou. Inf. ☎ 0903 140 494. np - 927

● Kúpim vlečku s EČ. Inf. ☎ 0949 762 791. np - 932

■ Predám Š-FAVORIT. V zachovalom stave. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 085 467, 0901 778 111. np - 937

■ Predám Š-FAVORIT 136 v dobrom technickom stave, nová EK, STK po GO. Cena: 500 eur + dohoda. Inf. ☎ 0905 472 453. np - 945

■ Predám ŠKODU 120 L, STK, EK. Cena dohodou. Inf. ☎ 0917 749 258. np - 949

■ Predám RENAULT MEGANE 1.6 RT, veľmi dobrý stav, nové letné pneumatiky + zimné na diskoch, bordová metalíza. Cena: 2.500 eur. Inf. ☎ 0918 547 125. np - 958

■ Predám CITROEN SAXO, r. v. 1996, STK do 2/2012. Cena: 1.000 eur, dohoda možná. Inf. ☎ 0908 365 251. np - 960

■ Rozpredám FIAT PUNTO S 1.1. DYNAMIC. Inf. ☎ 0905 525 734. np - 968

■ Predám malotraktor japonskej výroby YANMAR 1500 (15 PS), diesel, 4-koľosový, uzávierka, hydraulika, kardán, rotavátor a vlečka. Inf. ☎ 0907 186 633. np - 980

## HOBBY

### VOLNÝ ČAS



■ Predám klavír, zn. PETROF za 2.500 eur. Inf. ☎ 0902 545 047. np - 880

## OBLEČENIE HRAČKY, KOČÍKY



■ Predám RENOLUX - autoseadačku do 18 kg, chodítko, ohrádku, hlboký kočík, zn., ESPRIT. Inf. ☎ 047/48 218 62. np - 906

■ Predám kočík svetlozelenej farby po jednom dieťati s vaničkou, vajíčkom a detskou stoličkou. Cena: 100 eur, dohoda možná. Inf. ☎ 0915 308 953. np - 950

## CHOVATEĽSTVO POĽNOPRODUKTY



◀ Predám zemiaky. Aj doveziem. Inf. ☎ 0905 497 133. np - 2303

■ Predám zemiaky. Aj doveziem. Inf. ☎ 0905 497 133. np - 934

■ Predám kozie mlieko. Inf. ☎ 0907 317 220. np - 954

● Kúpim jalovicu. Inf. ☎ 0918 666 327. np - 956

■ Predám dve kozliatka. Inf. ☎ 0907 251 655. np - 974

■ Predám dojné kozy. Inf. Horné Strháre, ☎ 48 963 47. np - 986

## BURZA PRÁCE



■ Novootvorená obchodno - ekonomická firma obsadzuje voľné pracovné pozície: klientsky pracovník, obchodník, obchodný vedúci. Kontakt: ☎ 0908 916 695. np - 925

● Hľadám prácu ako tlmočníčka v maďarskom jazyku. Možnosť vycestovať. Inf. ☎ 0917 905 321. np - 785

● Hľadám prácu ako administratívna pracovníčka alebo fakturantka. Inf. ☎ 0905 282 695. np - 977

● Absolventka obchodnej akadémie hľadá prácu na 4 hodiny denne. Nie absolventská prax. Najlepšie v administratíve. Inf. ☎ 0903 241 753. np - 957

## RÔZNE



KRBY, KOTLE - PLYNOVÉ AJ NA TUHÉ PALIVO, KOMÍNY, KÚRENIE, VODA, RADIÁTORY. MONTÁŽ NA KĽÚČ. Inf. ☎ 0915 825 364. BEŤO

FOTENIE SVADIEB, AKCIÍ... Inf. ☎ 0915 825 364. np-123

■ PREDAJ PALIVOVÉHO DREVA - BUK.

☎ 0917 341 712, 0911 090 684. np - 650

■ Nízkonákladová tlač letákov, prospektov, svadobných oznámení. Každý kus môže byť originálny... ABCcopy V. Krtíš, ☎ 48 313 31, abccopy@elitera.sk np - 2053

■ Vizitky, pečiatky, letáky, kopírovanie a tlač. ABCcopy V. Krtíš, ☎ 48 313 31, abccopy@elitera.sk np - 2054

■ MINIBAGER - výkopové práce. Inf. ☎ 0905 354 723, 0915 813 322. np - 472

■ Predám palivové drevo. Aj s dovozom. Inf. ☎ 0915 867 594. np - 539

■ Vykupujem palivové drevo. Inf. ☎ 0905 515 540. np - 746

■ Predaj palivového dreva - agát. Vozíme po 5 pm. Inf. ☎ 0907 817 825. np - 788

■ POŽIČKA RÝCHLO A DISKRÉTNÉ ZAMESTNANÝM, INVALIDNÝM, STAROBNÝM, VDOVSKÝM, VÝSLUHOVÝM DOCHODCOM A OPATROVATEĽKÁM V ZAHRANIČÍ. Inf. budova Mestského úradu vo V. Krtíši, 3. poschodie, č.dv. 95. Pracujem ako viazaný finančný agent pre spoločnosť PROFI CREDIT Slovakia, s.r.o., Vladimír Helbich, ☎ 0904 256 464, 0908 355 383, www.penzazeprevas.sk np - 846

■ MINIBAGER - zemné a výkopové práce. Inf. ☎ 0907 840 647, 0911 840 647. np - 855



■ Predám palivové drevo - agát, buk, dub. Aj klátikované. Cena dohodou. Inf. ☎ 0915 442 259. np - 887

■ Predám čerešňové drevo. Inf. ☎ 0907 667 159. np - 919

Vysokorýchlostný stabilný, DSL Internet len za 6,90 € mesačne na celý rok a pol!



www.slovanet.sk

INFOPC, s.r.o., ul. Banícka 9-11, Veľký Krtíš, tel.: 047/ 48 312 04, 0905 466 330

e-mail: infopc@slovanet.sk, http://infopc.ekatalog.biz

PREDAJŇA A SERVIS POČÍTAČOV





■ Kúrenárske a vodoinštalčné práce a solárne systémy. Inf. ☎ 0911 421 840. np - 924

■ Predám kamenný drvič na oblie za 80 eur + 2 sudy (200 l) a elektrické oplatenie (komplet aj s kolíkmi) za 80 eur. Inf. ☎ 0903 515 149. np - 941

■ Pôžičky. Inf. ☎ 0910 632 885. np - 969

■ SVADOBNÉ FOTO.  
Inf. ☎ 0915 643 119,  
www.igorbartos.sk np - 767

● Hľadám fyzioterapeuta na domáce liečenie. Inf. ☎ 0907 177 854. np - 981

■ Upečiem vám perfektné domáce torty a zákusky na každú príležitosť za primeranú cenu. Inf. ☎ 0905 871 851. np - 983

#### II. TRIEDA - 20. KOLO

V. Zlievce - S. Ďarmoty 3:2  
Olováry - Bušince 7:2  
M. Kameň - Sečianky 2:1

1.	Olováry	19	14	1	4	59	:	22	43
2.	S. Ďarmoty	19	14	0	5	63	:	20	42
3.	Sečianky	19	9	2	8	48	:	41	29
4.	M. Kameň	19	8	0	11	36	:	51	24
5.	Bušince	19	5	2	12	26	:	63	17
6.	V. Zlievce	19	3	3	13	21	:	56	12

ŠTK odráta FK Bušinciam po skončení súf. ročníka 9 bodov.

#### ŽIACI - 21. KOLO

Lesenice - Sklabiná 4:6  
O. N. Ves - D. Strehová 0:12  
K. Kosihy - Vinica 0:10  
Príbelce - Balog 2:3  
Želovce - Hrušov 1:2

ERROR: rangecheck  
OFFENDING COMMAND: image

STACK:

```
1  
false  
{(  
  
)(  
  
)/@rsbstr2 X /@rsbstr X currentfile @rsbstr2 readline pop length /@s2len  
X /@c2 0 def /@c 0 def {@rsbstr2 @c2 get dup 64 lt {32 sub @rsbstr @c 3  
-1 roll put /@c2 @c2 1 add def /@c @c 1 add def }{63 sub dup @rsbstr2  
@c2 1 add 3 -1 roll getinterval @rsbstr @c 3 -1 roll putinterval dup @c2  
add 1 add /@c2 X @c add /@c X }ifelse @c2 @s2len eq {exit }if }loop  
@rsbstr }  
[129 0 0 -65536 0 0 ]  
8  
-65536  
129  
-savelevel-  
false  
616.38  
537.372  
-1  
false  
0  
0  
-null-  
-null-  
-null-  
-null-  
0.0  
0.0  
0.0  
0.0
```